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Debo recordar

Una raiz es una potencia de exponente fraccionario.
m

n\/am = a?
Donde “m” esta elevando a “a” (“a” se esta multiplicando por si misma “m” veces)
Y “n” es la cantidad de veces que un mismo numero divide a “a”

Ejemplo:

2
V82 = 83
Donde “8” esta elevando a “2” (“8” se esta multiplicando por si mismo “2” veces)

Y “3” es la cantidad de veces que un mismo numero divide a “8”, que en este
caso seria “2”

Observacion: cuando no hay numero arriba de la raiz es porque hay un 2, ejemplo
V3 se escribe sin el 2, quedando asi V3



Practica

* Transforma de raiz a potencia o viceversa, segun sea el caso:
. 1)

. 2) x/ﬁ =

* 3) 1525 =

- 4) V1412 =

1
*5)1s =



Practica

* Transforma de raiz a potencia o viceversa, segun sea el caso:
+ 1) V37 = 32

¢ 2) \/W = 118

* 3) 1525 = /1514

+ 4) V1412 = 1412 = 14! = 14

e5)15=YTT=¥1=1



Raiz

* Una raiz busca la base de la potencia:

. /8 =2 oorque 2°=8 = «x3=28

* (a esta raiz se le llama “raiz cubica” por ser de indice 3)

. 1/81 =3 oorque 3* =81 = x*=81

* (a esta a esta raiz se le llama “raiz cuarta” por ser de indice 4)



Raiz

e Partes de una raiz:

Indice

exponente de Equivale a la base
la potencia. de la potencia.

e Esquivale al /3\/8 — 2\ Raiz
/

Radical

Cantidad subradical
° Equivale a la potencia
misma, el resultado
de la potencia.

Donde2° =8 = x3 =38

~
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ca | Asesorias y Capacitaciones



Raiz Cuadrada

Nosotros trabajaremos con raiges cuadrada o sea de indice 2, pero recordemos que cuando el
indice es 2 este no se escribe: V3 = /3

Ejercicios, calcula las siguientes raices, dejandolas como en el ejemplo:
V25 = 25, porque 52 = 25

1)V9 =

2) V36 =

3)V16 =

4) V4 =

5) V1 =

6) V64 =

7)V81 =

8) V49 =

9) V121 =

10) V100 =

11) V400 =



Raiz Cuadrada

Nosotros trabajaremos con raices cuadragda o sea de indice 2, pero recordemos que
cuando el indice es 2 este no se escribe: V3 = /3

Ejercicios, calcula las siguientes raices, dejandolas como en el ejemplo:
V25 = 25, porque 52 = 25

1)v9 =3, porque 32 = 9

2) /36 = 6, porque 6% = 36

3)V/16 =4, porque 4% = 16

4) V4 =2, porque 2% = 4 (observacién: 22 = 4, porque 2 - 2 = 4y no porque 2 - 2 = 4)

5)v1 =1, porque 1% = 1

6) V64 = 8, porque 8% = 64

7)V81 =9, porque 9% = 81

8) V49 = 7, porque 7% = 49

9)v/121 = 11, porque 11% = 121

10) V100 = 10, porque 10% = 10

11) V400 = 20, porque 202 = 20
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